
Για άλλη μια φορά, εν όψει της επετείου της εξέγερσης του Πολυτεχνείου, ερχόμαστε αντιμέτωποι με πρακτικές αυταρχισμού 
και τρομοκράτησης μέσα στο πανεπιστήμιο. 

Σήμερα μετά τη λήξη των μαθημάτων και με εντολή του πρύτανη του ΕΚΠΑ, Θεόδωρου Φορτσάκη, το κτήριο της ΝΟΠΕ 
περικυκλώθηκε από δυνάμεις των ΜΑΤ, ενώ το ίδιο συνέβη και γύρω από το χώρο της πρυτανείας, όπως επίσης και στο κτήριο 
της ΑΣΟΕΕ.

Και ευλόγως προκύπτει το ερώτημα: Ποιον φοβάται ο κύριος Πρύτανης; Kαι εναντίον τίνος φυλάσσονται από τα ΜΑΤ τα 
κτήρια της σχολής μας; 

Φαίνεται ότι, εν όψει Γενικής Συνέλευσης του Φ.Σ. Πολιτικού την Πέμπτη 13/11 και υλοποίησης της απόφασης της Γενικής 
Συνέλευσης του Φ.Σ. Νομικής για κατάληψη της σχολής  την Παρασκευή και εκδήλωση με θέμα το την εξέγερση του 
Πολυτεχνείου, ο “κύριος” Φορτσάκης έχει πολλά να φοβάται. Στην πραγματικότητα αυτό που φοβίζει τον Φορτσάκη δεν είναι 
οι φοιτητές απλώς. Όχι δεν είμαστε τρομοκράτες οι φοιτητές, όσο κι αν θέλει να μας παρουσιάσει ως τέτοιους. Αυτό που τον 
φοβίζει είναι η συλλογική μας συζήτηση, η δημοκρατία των διαδικασιών μας, ο αγώνας μας για αξιοπρέπεια. Αυτό φοβάται 
και αυτό θέλει με κάθε τρόπο να εμποδίσει ο κ. Φορτσάκης, την δυνατότητα μας να αγωνιστούμε συλλογικά για να πάρουμε 
πίσω τις ζωές μας. Και κάπως έτσι, ο ίδιος πρύτανης που μιλάει για μειοψηφίες που κλείνουν τις σχολές, όταν αποφασίζονται 
καταλήψεις μέσα από τις δημοκρατικές διαδικασίες των συλλόγων, ο ίδιος αποφασίζει και διατάζει (κυριολεκτικά εν μία 
νυκτί) το κλείσιμο της για τρεις μέρες με το έτσι θέλω! Και για άλλη μια φορά δυνάμεις καταστολής περιφρουρούν κτήρια 
που έχουν φτιαχτεί για τους φοιτητές, από την παρουσία των φοιτητών....  Άλλη μια επίδειξη αντιδημοκρατίας και αυταρχισμού 
από τον Πρύτανη, που κατέληξε στην βίαιη απώθηση μελών των Φοιτητικών Συλλόγων του κτηρίου από την είσοδο της 
σχολής το πρωί της Πέμπτης και στον σοβαρό τραυματισμό δύο συναδέλφων και συναγωνιστών από το ΦΣ Οικονομικού.

Φυσικά, πιστή στην ίδια κατεύθυνση και η νεολαία της κυβέρνησης μέσα στα πανεπιστήμια, η ΔΑΠ-ΝΔΦΚ. Τασσόμενη 
υπέρ της κατάργησης του ασύλου, της αυταρχικής διοίκησης του ΕΚΠΑ, στηρίζει κάθε πραξικοπηματικό lock out, την ίδια ώρα 
που καταγγέλλει τους Φοιτητικούς Συλλόγους του κτηρίου ως μειοψηφίες και τολμά να επικαλείται ακόμα και την ηρωική 
εξέγερση του Πολυτεχνείου προκειμένου να καταγγείλει τις αγωνιστικές τους αποφάσεις. Ποιοι; Αυτοί που υποστηρίζουν 
χρόνια τώρα την υποταγή στις πολιτικές της κυβέρνησης του ΕΝΦΙΑ και των μνημονίων, αυτοί που τρέμουν σε κάθε σκέψη 
ότι η νεολαία μπορεί να αγωνιστεί και να διεκδικήσει κάτι καλύτερο για το παρόν και το μέλλον της.

Το λόγο για τη σχολή μας τον έχουμε εμείς. Το δικαίωμα  της κατάληψης ως μέσω πάλης για να υπερασπιστούμε τα 
δικαιώματά μας το έχουμε αποκλειστικά εμείς και όχι τα ΜΑΤ! Να μην περάσει το καθεστώς αυταρχισμού και αντιδημοκρατίας 
στο Παν/μιο που προωθούν από κοινού κυβέρνηση και Πρυτανικές αρχές! Μπορούμε να αποφασίζουμε εμείς για εμάς, η γενιά 
μας μπορεί να ζήσει αλλίως!

Οι αγώνες των φοιτητών δεν βρίσκονται όμως για πρώτη φορά αντιμέτωποι με την βία και τον αυταρχισμό. Όταν οι 
συνάδελφοι μας πριν κάποια χρόνια αναγκάστηκαν στη στρατολόγηση επειδή σήκωσαν το ανάστημά τους απέναντι στην 
Χούντα, δεν υποτάχθηκαν και δεν σιώπησαν, κι έτσι μερικούς μήνες αργότερα το Νοέμβριο της ίδιας χρονιάς έγραψαν μία 
λαμπρή σελίδα ιστορίας αντίστασης και τους τίτλους του τέλους για το καθεστώς της επταετίας. Αυτό ακριβώς φοβούνται και 
σήμερα, ότι οι αγώνες τις νεολαίας μπορούν να τους ανατρέψουν. 

• Καταγγέλλουμε τον τραυματισμό των συντρόφων και συναγωνιστών μας, μελών της ΕΑΑΚ, Γ.Ν. και Κ.Μ. από διμοιρία 
των ΜΑΤ έξω από το χώρο της πρυτανείας

• Απόσυρση των δυνάμεων καταστολής από τα κτήρια της ΝΟΠΕ και της πρυτανείας. Φτάνει πια με τα πραξικοπηματικά 
lock out

• ΑΓΩΝΑΣ ΤΩΡΑ ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΟ, ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΕ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΕΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΕΣ!

• Να παραιτηθεί ο πρύτανης του αυταρχισμού και της διαπλοκής

• Κάτω η κυβέρνηση των ακροδεξιών νοσταλγών της Χούντας!

Ανακοίνωση ΕΑΑΚ ΝΟΠΕ 
για το πραξικοπηματικό lock out της πρυτανείας στο κτήριο της ΝΟΠΕ και τα 

γεγονότα το πρωί της Πέμπτης 13/11
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